

**Kategorija:** Vibratori

## **Klitoralni vazdušni stimulator**

**Šifra proizvoda:** SATISFY108

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet inovacija i zadovoljstva uz naš **Klitoralni vazdušni stimulator**, koji je dizajniran da vas odvede u nove dimenzije uživanja. Ovaj jedinstveni uređaj koristi Satisfyer Airpulse tehnologiju koja omogućava savremeni pristup stimulaciji i otkriva užitke koje ste do sada možda samo sanjali. Sa njim, svaka vaša sesija postaje nezaboravna avantura koju ćete želeći ponovo proživeti.

Bilo da ste iskusan korisnik ili tek započinjete svoje putovanje u svet intimnosti, naš **Klitoralni vazdušni stimulator** nudi nešto za svakoga. Sa četiri različita programa intenziteta, možete lako prilagoditi iskustvo prema svojim željama, a u trajanju do 35 minuta uživanja, omogućava vam da se prepustite bez žurbe. Uživanje je na dohvata ruke, a svaki trenutak sa ovim stimulatorom otkriva nove visine zadovoljstva.

Dizajnirano za maksimalnu udobnost i praktičnost, ovaj kompaktni stimulator ima idealne dimenzije koje savršeno pristaju u vašu ruku, čime omogućava jednostavnu upotrebu gde god da se nalazite. Sa težinom od samo 0.09 kg, ne morate brinuti o težini prilikom nošenja ili skladištenja. Njegova elegancija u ljubičastoj boji donosi poseban šarm, čineći ga savršenim suvenirirom ili poklonom za nekog posebnog u vašem životu.

Izrađen od visokokvalitetnih materijala poput silikona i ABS-a, naš **Klitoralni vazdušni stimulator** ne samo da garantuje dugotrajnost, već i bezbednost prilikom korišćenja. Vodootporni dizajn omogućava lako čišćenje, što znači da se možete bez brige prepustiti užitku u potpunosti. Bez obzira na to da li ste u kadi, tušu ili želite da istražujete u postelji, ovaj stimulator će vam omogućiti da uživate bez prepreka.

Jedan od ključnih aspekata našeg proizvoda je diskrecija. Svaka narudžbina dolazi sa pažljivo organizovanom, diskretnom dostavom, osiguravajući da vaša privatnost ostane netaknuta. U svetu

gde su lične želje često previđene, mi naglašavamo važnost sigurnog i diskretnog uživanja. Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije, omogućavajući vam da istražite i pronađete proizvode koji odgovaraju vašim potrebama u udobnosti vašeg doma.

Ne propustite priliku da obogatite svoj život sa **Klitoralnim vazdušnim stimulatorom!** Uveravamo vas da će svaki trenutak proveden sa njim biti ispunjen zadovoljstvom, užitkom i otkrićem. Pristupite novim vrhunskim iskustvima zadovoljstva već danas – vaša sreća i ispunjenje zaslužuju samo najbolje. Samo nekoliko klikova vas deli od proizvoda koji će unaprediti vašu intimnost na način koji nikada niste mogli zamisliti. Krenite na putovanje ka uživanju koje nikada nećete zaboraviti!

## Deklaracija

Model:	Klitoralni vazdušni stimulator SATISFY108
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4061504001012
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------